З марта на водно-лодочной станции города Катав-Ивановска состоялся спортивный праздник «Ветеранские зимние старты», где участвовали пенсионеры всех городских ветеранских организаций. В программе была скандинавская ходьба и бег на лыжах.

Главная цель соревнования – популяризировать ценность физической культуры и спорта среди граждан старшего возраста как важного фактора активного долголетия.

По окончанию лыжной гонки команда МВД и Вооруженных сил заняла 2 место по второй группе.

«Хочется пожелать команде дальнейших успехов и активного участия в работе ветеранской организации», — отметил председатель Совета ветеранов при ОМВД России по Катав-Ивановскому району майор милиции в отставке Павел Ульянов.

